

în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, aducem la cunoștință publică următoarele proiecte de hotărâre, care constituie obiectul dispoziției primarului Comunei Păulești, județul Satu Mare, prin care se dispune

Convocarea Consiliului Local al Comunei Păulești

în ședință de îndată

pentru data de 19.03.2018 (luni), orele 15,00

la sediul Primăriei Comunei Păulești, str. Principală nr. 83, județul Satu Mare, în sala de ședință, cu următoarea ordine de zi:

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare pe linia schimbului de informații necesar părților în vederea îndeplinirii obligațiilor ce le revin, potrivit legii;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului-Cadru de cooperare privind schimbul de informații cu Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor, reprezentată de Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculări Vehicule Satu Mare;
3. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar din anul 2017 al Comunei Păulești;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții al Comunei Păulești, județul Satu Mare;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii exercițiului financiar al Ocolului Silvic Arduș R.A. pentru anul 2017 și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Ocolului silvic Arduș R.A. propus pe anul 2018;

Păulești la 19.03.2018

**materialele înscrise pe ordinea de zi se pot consulta zilnic, de luni – vineri, între orele 8,00 –13,00 la secretarul comunei, la sediul Primăriei din Păulești, str. Principală nr. 83, județul Satu Mare, telefon 0261 757 355,*

***cei interesați pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus dezbaterii publice, conform legii republicate nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică*

**** materialele înscrise pe ordinea de zi se comunica în format electronic, după caz.*